

时政新闻

货车超载 最高罚3万 1年内超载3次以上,吊销营运证

近日,我省颁布了《河南省治理货物运输车辆超限超载办法》,根据办法,在公路上行驶的货运车辆车货总体的外廓尺寸、轴荷或者总质量超过公路、公路桥梁、公路隧道限定标准的,将被处以1万元以上3万元以下的罚款。郑州晚报 记者 裴蕾 李爱琴

超标超载,最高罚3万

办法规定,禁止任何单位和个人拼装或者擅自改变货运车辆的外廓尺寸和主要承载构件。

货运车辆的车货外廓尺寸、轴荷或者总质量超过国家规定的标准或者超过公路、公路桥梁、公路隧道交通标志标明的限载、限高、限宽、限长标准的,不得在公路上行驶,否则将被处以1万元以上3万元以下的罚款。

货运源头单位如果未安装合格的称重和计量设备,未建立货运车辆驾

驶和放行岗位职责及责任追究制度,货物装运前未对货运车辆及驾驶员的车辆营运证和从业资格证进行查验登记、为货运车辆提供虚假装载证明,将被处1000元以上5000元以下罚款。

1年内超限3次以上,吊销营运证

对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆,由道路运输管理机构依法吊销其车辆营运证;对1年内违法超限运输超过3次的货运车辆驾驶人,由道路运输管理机构依法责令其停止从事营业性运输。对1年内违法超限运输

的货运车辆超过本单位货运车辆总数10%的道路运输企业,由道路运输管理机构依法责令其停业整顿;情节严重的,依法吊销其道路运输经营许可证,并向社会公告。

哪些地方可以查超载?

同时,办法还规定,公路管理机构可以在治超检测站点对货运车辆实施检测,也可以根据情况利用流动检测设备在公路出入口或者易发生超限运输行为的路段实施流动检测。经检测未超限的货运车辆,应当立即放行。



6项发明专利获国家授权 “金点子大王”张点 不改工人本色

本报讯 30多年来,为企业提合理化建议300多条,完成各类技术革新、改造100多项,有6项发明专利获得国家授权,被称为“金点子大王”,他就是张点,中国铝业河南分公司氧化铝厂的一名员工,曾两获全国五一劳动奖章,三次赴京受到党和国家领导人的亲切接见。

他先后从事过电工、钳工等十几个工种,虽然头顶着众多光环,他仍坚守一线岗位,还认真做好传、帮、带,在厂里举办的电工技术比武中,他的徒弟囊括了前5名。 郑州晚报 记者 潘登



学习雷锋 奉献他人 提升自己

帮居民义务理发 她坚持了30年

本报讯 在上街区济源路办事处中安街社区,张玉花的热心是出了名的。她力所能及地帮助大家,仅免费给居民理发就坚持了30年。

1965年,张玉花在老家舞阳当小学教师时,心灵手巧的她就自己买来理发工具,免费为同事理发。1982年她随爱人一起调动到上街区工作,经常利用节假日和休息时间为同事和居民理发。退休后,她坚持为市民免费理发,服务对象主要是孤寡老人、残疾人等。 郑州晚报 记者 潘登

南开大学 在职研究生开班啦!

金融管理、人力资源管理、企业管理三大专业等你来

发现所学知识不够用,怎么办? 那就边工作边深造吧! 南开大学在郑州开设在职研究生班,通过同等学力申硕的方式,满足本科学历的在职人员继续深造需求。

作为国家重点“985”和“211”高等学府,南开大学在郑州设立教学中心,开设金融管理、人力资源管理、企业管理三大热门专业,由资深教授郑州面授,授硕士学位。

南开大学郑州教学中心的岳老师介绍,这3门学科炙手可热,培养胜任各级国家机关、公共组织、企事业单位中从事行政管理工作的专业人才。

据悉,该中心在职研究生2013级(三期)河南班,面向全省,限额招生,每年一期,免试入学。想选一个专业报名的话,可以拨打南开大学郑州班唯一指定招生热线:0371-87092288、87092299 网址:www.nkuemba.org。

郑州第三十四中学高中部 (郑州中奥维也纳音乐学校)

郑州中奥维也纳音乐学校是一所经河南省教育厅批准、教育部审核颁证、由郑州市34中高中部与奥地利维也纳音乐学院合作创办的音乐艺术特色普通高中,学校隶属于郑州市教育局主管,是一所公办学校引进国外先进教育资源和模式,实现河南艺术教育与世界顶级艺术教育接轨的中外合作学校,现面向全省招生。

2013年招生计划:

- 西洋管弦乐团/钢琴/声乐/民乐
- 体育舞蹈、舞蹈、模特
- 播音主持、影视表演
- 美术等其他艺术专业
- 普通高中文科班、理科班、宏志班

名额有限 欲报从速

咨询电话: 0371---88882055 13123246009

我市开展“讲文明树新风”宣传 工地制公益广告近5万m²

道德领域突出问题
专项教育和治理活动



建筑工地围挡“穿”上公益广告“新装”

各单位道德讲堂 必须月月有活动

本报讯 近日,市全国文明城市指数测评工作领导小组办公室有关负责人带队,对我市部分学校、社区、办事处、客运站道德讲堂等全国文明城市创建工作进行检查,并要求督查人员重点围绕道德讲堂建设是否达标,是否发挥道德教育的作用等进行督查。

督查人员要求,各单位道德讲堂建设每月都要开展活动,动员更多的人参与创建活动,营造浓厚的创建氛围,切实让广大人民群众享受到创建成果。 郑州晚报 记者 李爱琴

我省5市推“授渔计划” 250名贫困生深造将获资助

本报讯 为资助孤儿和贫困家庭的高中(含职高、中专、技校)毕业生完成成人高等教育,初中学历学生完成职业教育,由民政部主管的中国社会福利基金会在河南省五市推出了“授渔计划”公益项目。昨日,记者从省民政厅获悉,我省将选拔250名贫困家庭学生参加该项目,符合条件的可向当地民政部门报名。

面向高中毕业生:

大专实习时可领工资津贴

“授渔计划”分为两部分。一个是针对贫困家庭高中毕业(含同等学力)学生推出的“授渔计划—成人高等教育”公益项目,就读学校为北京师范大学继续教育与教师培训学院,专业为工商管理。合作学校联合北京中育发展研究中心、合作企业负责学生大专期间的教育教学,成绩合格者

由北京师范大学颁发专科毕业证书(网络教育)。大专班采取“工学一体化”学习模式,由合作企业负责学生管理、提供学习场所和教学设施,免费提供食宿和生活用品,学生边学习边实习工作,合作企业根据实习岗位每月为学生提供2400元~3200元的工资津贴。高中毕业生读大专期间的所有学费由合作企业和合作大学共同参与资助。

面向初中毕业生:

中专念完念大专

另一个为针对贫困家庭初中学历学生推出“授渔计划—五年成长助学”公益项目。中专阶段,学生到试点学校河北涿州职教中心全日制学习两年,由学校负责管理、教学发结业证书,专业有旅游服务与管理、电气技术应用、计算机应用、汽车维修与营销。

大专阶段,学生从第三年起合作企业,用三年时间完成一年预科和二年大专学习,合格者由北京师范大学颁发毕业证书(网络教育)。

初中毕业生读中专阶段,学费由国家减免,中国社会福利基金会为贫困家庭学生进行“一对一”资助,助学金标准为每人每年5000元,每届资助期限为两年。

哪些人可报名?

该项目先在郑州市、开封市、安阳市、新乡市、濮阳市试点推行,凡具有高中(含职高、中专、技校)学历的应届或往届毕业的孤儿和贫困家庭学生,年龄在16至23周岁;具有初中学历的应届或往届孤儿和贫困家庭学生,年龄在14至17周岁均可报名参加。

郑州晚报 记者 裴蕾 实习生 王治